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UNCP 20231

Cuestionario - Area |

01. El dinero que tiene Arturo es igual al menor nimero que es MCM de
21 enteros positivos distintos. Si Arturo reparte el dinero entre sus
dos hijos en partes iguales. ;Cuanto corresponde a cada hijo?

a) 60 b) 240 c) 288 d) 170 e) 214

02. Dadas las magnitudes A y B; si se cumple que:

AD.P. B2 (B < 20)
ALP. /B (B >20)

Determina el valor que toma "A cuando "B" es 180, si "A" es 3 cuando
"B" es 10.
a) 4 b) 6 c)8 d) 12 e) 10

03. Gabriel es postulante de menor edad del proceso de admision a la

UNCP. Dicha edad esta dada por:

E=m+a+b+x+y
Determina la edad de Gabriel si se cumple:

S—S;:m,ab...xy
a) 17 b) 14 c) 13 d) 16 e) 15

04. Se obtuvo una ecuacién de la formay = ax2 + bx + ¢, mediante |a tabla:

1123
-113 |11

Halla el valor de "y" cuando x = 4

a) 24 b) 23 c) 27 d) 25 e) 26
05. Si el rango de la funcion f(x) = 1 — (x + 6)2 para x € [-12; 4] es de

la forma [a; b], determina el valor de "a + b".

a) 100 b) 99 c) —99 d) 98 e) 98
06. Sabiendo que: m® — n6 = a3 + 3ab,

ademas: m2n2 = b,

determina "m2 — n2"

a) ab b) a2 c) b2 d) b e) a

07. Con los datos de la tabla y del gréafico, detemrina el valor de verdad
de las siguientes proposiciones:
. La media es 47,2
Il. La grafica resulta en una asimetria positiva.
. La mediana se encuentra en el intervalo [40 — 44).
IV.La moda es mayor que la media.
V. La media X es menor que la mediana.

fi
141 intervalo | f,
121 ! [36-40) [ 2
101 /i I [40-44) | 6
I
8r i [44-48) | 8
61 : i: [48-52) |14
4t C [52-56) | 3
21 : i: ] 33
0 36 40 44 X48Mo 52 56
Me
a) FVVFF b) VVFVV c¢) VFVFV d) VFFVV e) FVVFV

08. Un fabricante de varilla de acero, clasifica un lote segin sus

longitudes obteniendo los resultados de la tabla:
de
Abril

INICIO

o SEMESTRAL
cicLos | SAN MARCOS

1ra. Seleccion

Longitud | h, |f;
[70-80)y [1/k |k
[80-90) |[2/k
[90-100) | 4/k
[100-110) | 5/k
[110-120) | 3/k
¢Cuantas varillas se tienen entre 97,5 cm y 116 cm?
a) 125 b) 127 c) 112 d) 117 e) 115
1] B

s

09. En el siguiente caso, identifica las funciones del lenguaje respec-
tivamente:
En la combi, camino a la UNCP, se oye la expresién del cobrador:
"Avancen al fondo, sefiores"; un pasajero dice: "jBuenos dias!".
Un escolar pregunta a su madre ";qué significa jubilo?" y el medio
de transporte sigue su ruta.
a) Apelativa / Fatica / Estética
b) Apelativa / Fatica / Metalingliistica
c) Expresiva / Apelativa / Fatica
d) Expresiva / Fatica / Metalingliistica
e) Fatica / Expresiva / Metalingistica

10. Reconoce el cuento al que pertenecen los personajes Eusebio
Zapatero y Felipe Bueno.

a) IV b) V c) I d) Il e) Il

11. Determina la cantidad de tildes omitidas en el texto.

En las zonas aridas habitan arafias venenosisimas y agiles
viboras; pernoctan en fragiles arbustos, estan listas para atacar
algun intruso. Se que tu no te arriesgaras a visitar esos lares.
a) 10 b) 11 c) 12 d) 9 e) 8
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12. Completa X, Y, Z:

FIGURASLITERARIAS

En tus colores sonoros
suspendidos, oyen los
ojos, miran los oidos.

Corrientes aguas,
puras cristalinas.

a) Antitesis/Epifora/Sinestesia
c) Elipsis/Epiteto/Sinestesia
e) Antitesis/Epiteto/Sinestesia

¢¢O- « u/ T ! » ¢¢

13. En la figura de la estructura de un virus, indica qué elementos
presentan acido nucleico (ADN o ARN) y proteinas antigénicas.

b) Aliteracion/Epiteto/Sinestesia
d) Antitesis/Epiteto/Simil

Nucleo
infeccioso

Pl
-

[«— Cola

t—PIaca basal

b) Nucleo infeccioso, cola
d) Capside, nucleo infeccioso

a) Cola, placa basal
c) Capside, cola
e) Capside, placa basal

14. Las células requieren nutrientes del medio extracelular y también
necesitan eliminar desechos. ;A qué proceso de transporte celular
y a qué gases de intercambio representan X, y, z respectivamente,
en la figura?

Capilar sanguineo

Nutrientes §
X<

-~

a) DifUSién, 02, COZ
¢) Nutricion, H,O, CO,
e) Osmosis, CO,, O,

b) Difusién, CO,, O,
d) Osmosis, Oy, CO,

15. En el proceso de transcripcion de la informacion del ADN mostrado
en la figura, identifica qué biomoléculas corresponden a los elemen-
tos X, V.

a) ADN polimerasa, ARN;
¢) ARN polimerasa, ARN;
e) ADN helicasa, ARN,

b) ADN ligasa, ARN,
d) ARN polimerasa, ARN,

16. La figura muestra el sistema digestivo de un anfibio. 4 Qué dérganos

corresponde a "X", e "y" respectivamente?
y

Lengua

Estomago

Estfago

"Y"

a) Pancreas — Bazo
c) Pancreas — Higado
e) Higado — Pancreas

b) Rifién — Higado
d) Higado - Rifién

17. La reproduccion asexual es un proceso comun en los organismos
unicelulares; en los animales, en cambio, es poco frecuente y esta
limitada a los mas sencillos y menos evolucionados. Relaciona los
tipos de reproduccién asexual con los organismos representativos:

I.  Gemacion o brotacion a) Planaria

Il. Escision o fragmentacion b) Abeja zangano
lll. Biparticion c) Hidra

IV. Partenogénesis d) Bacteria

a) la—llc—Illb —Ivd
c) le—Illd—llla—-1Vb
e) la—Illb—lllc —Ivd

b) Ib—-1lld—Illla—IVc
d) lc—1lla—Illd - IVb

18. ¢A qué organelo celular representa la figura y cual es la funcién que
cumple?

a) Cloroplasto, fotosintesis

b) Mitocondria, respiracion celular
c) Golgisoma, sintesis de hormonas
d) Vacuola, digestion celular

e) Plastidio, almacén de almidon

19. Un criterio de clasificacion de las proteinas es por su funcion
biolégica. Correlaciona las proteinas de reserva con los ejemplos
representativos que son fuente de ellas.

I. Ovoalbumina a) Bazo
Il. Caseina b) Semilla de trigo
lll. Ferritina c) Clara de huevo
IV. Gliadina d) Leche

a) Ib—-Illd—1lllc—IVa
c) lc—1lld—llla—-1Vb
e) lc—lla—Illb-Ivd

b) la—Illb—lllc —1Vvd
d) la—1llb—llld —IVc

20. Un atomo de un elemento “X’ posee 18 electrones en orbitales cuya
energia relativa es seis. ldentifica el periodo y el grupo al cual
pertenece el elemento “x’.
a) Periodo 6; Grupo IIA
c) Periodo 5; Grupo IIA

e) Periodo 5; Grupo VA

b) Periodo 6; Grupo VA
d) Periodo 6; Grupo IA

21. Con respecto a la estructura molecular del i6n piro arsénico. Identifica
las proposiciones correctas.
I. No tiene ningun enlace dativo.
Il. Posee dos enlaces dativos.
ll. Posee en total ocho enlaces sigma.
IV.Posee en total cuatro enlaces sigma.
a) lyll b) Iyl c) llylv d) lylv e) lllylv

concurso| SAN MARCOS |[SEMESTRA
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Para la recuperacion de oro y plata se usa el cianuro de sodio, el cual
es altamente contaminante. Para mitigar su impacto de los residuos
industriales se usa hipoclorito de sodio de acuerdo a la siguiente
reaccion:

NaOH + NaCN + NaClO — N, + NaCO3 + H,O + NaCl

Calcular la cantidad en kg de NaCIO que se requiere para tratar 10
kg de cianuro de sodio.

P.A. (u.m.a.): Na=23; CI|=35,5; C=12; O=16; H=1; N=14

a) 35kg b) 42kg c) 38 kg d) 40 kg e) 30 kg

Se tiene 36 g de hidrocarburo mixto que posee dos enlaces dobles
y un enlace triple el cual se quema con suficiente cantidad de oxigeno.
Si luego de la reaccioén se recupera un volumen de 32,4 mL en un vaso
de precipitacion. Determine el nimero de carbonos de hidrocarburo
y el volumen del anhidrido carbdnico obtenido a condiciones norma-
les.

a) 9C y 60,48 L
d) 8Cy44,8L

b) 7Cy 22,4 L
e) 6C y 60,48 L

c) 5Cy44,8L

En un recipiente aislado térmicamente que contiene 200 g de agua a
una temperatura de 25 °C se afiade 20 g de hielo que esta a una
temperatura de — 5 °C.

Determina la temperatura de equilibrio que se logra (en °C).

a) 15,2 b) 16,8 c) 10,4 d) 12,6 e) 9,6

Desde el punto A se lanza un proyectil con una rapidez V= 80 m/s,
segun se muestra. Determina la distancia "d" que logra impactar sobre
el plano inclinado. (g = 10 m/s2)

a) 336 m
b) 226 m
c) 256 m
d) 426 m
e) 346 m

Un rayo de luz incide sobre una de las caras de un cristal cubico
formando un angulo de 45° con la normal a dicha cara, y emerge
rasante por otra cara del cubo. Determina el indice de refraccion del
cubo.

a)Jg
3

b) J=

aire

Para la ocurrencia de las inundaciones en la costa norte del Peru
como consecuencia del ciclon "YAKU". Identifica las caracteristicas
del aire y del agua representados en el esquema por "X" e "Y"
respectivamente.

Precipitaciones

00090
0
Cicion Aire 6000
Yaku
> “X” Inundacione
. —_—
Océano g Costa
Pacifico Agua de mar /
oy

a) Seco — Caliente
c) Seco — Templado
e) Seco — Helada

b) Humedo — Caliente
d) Himedo — Templado

Respecto a los rayos solares representados en la figura, identifica
de acuerdo al tipo de onda los rayos representados por "X", "Y", "Z",

respectivamente.
de
Abril
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Longitud de Onda
“XH

Rayos solares
Luminosos ——p

AN | /
—O— > Ultravioleta ——p  “y”
/ | AN

Sol Infarrojos —p» “Z”

a) Calorificas — Visibles — Actinicas
b) Visibles — Actinicas — Calorificas
c) Calorificas — Actinicas — Visibles
d) Visibles — Calorificas — Actinicas
e) Actinicas — Visibles — Calorificas

29. Completa el enunciado referido a los cambio en la pubertad:
Durante el proceso de cambios fisicos el hipotalamo y la glandula ...
producen ..., responsables de la situacion que presenta el caso en
la figura.

a) sudoriparas — endolfinas

b) endocrina — estrégenos

c) pituitaria — espermatoziodes
d) pituitaria — hormonas

e) suprarrenales — vellos pubicos

30. Completa el texto:
La figura esta asociada con el transtorno ... y la aparicion de dos tipos
de desordenes, la ... y la ...

NO
ALABULIMIAY
A LAANOREXIA

¢ prohibiciones
La Influencia de los medios de

comunicacién ocasiona decisiones
rlesgosas que el adclescente asume en
sus habitos alimenticios.

a) psicolégico — depresion — dependecia

b) emocional — ansiedad — depresién

c) alimentario — bulimia — anorexia

d) de personalidad — esquizofrenia — neurosis
e) disocial — anorexia — depresion

31. Identifica las caracteristicas del sindrome de abstinencia del consu-
mo de PBC:

Fuerzas Armadas 1 7 de
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I. Compulsion por seguir fumando

Il. Mucha sed

ll. Rigidez muscular generalizada

IV. Hipercusia

a) -1V b) 1-1ll-1V c) =1
d) I=1-1v e) I-Il-1I

— x —

32. Determina la verdad (V) o falsedad (F) en los enunciados referidos
a la autorregularizacion emocional:
|. Puedes mantenerte en silencio sin mostrar tu rabia.
Il. Expresas lo que sientes, piensas y deseas en el momento

Determina "x" para que el area total sea el minimo posible.
a) 12 b) 10 c)7 d) 9 e)5

38. Determina cual de las siguientes figuras admite un recorrido Euleriano.

adecuado.
ll. Puedes reclamar airadamente ante una injusticia. 2 % %
a) VFV i i
b; \F;\F/ _ | I Il Y
c -
d) VVF a)lylv b) Iyl c) LIL IV d)ILHyIV e)lyll
39. Determina: C +P + U en:
a) 13
)¢ BNV
c) 11
d) 10 W v
e) 12
33. En la siguiente figura calcula "n", sabiendo que el numero total de 40. La edad de Pepe esta dado por la siguiente suma:
triangulos es 610. P+E+P+E
Si:1+2+3+...+n=pPpPpP
a) 32 Ademas: E=2
b) 50 N
c) 18 . Determina dicha edad.
d) 20 a) 26 b) 24 c) 18 d) 22 e) 20
e) 36 _ - ~ .
M M 41. En un cumpleaios familiar de 50 afios, estuvieron dos padres, tres
2 n-2 n—-1 n madres, dos esposos, dos esposas, dos hijos, dos hijas, un hermano,

una hermana, un sobrino, una sobrina, una abuela, un nieto y una

. i . i ; Cua ini isti fios?
34. Qué fraccion representa la region sombreada de (1) y () respecto a nieta. ¢ Cuantas personas como minimo asistieron al cumpleafios?

la region no sombreada de (I) y (Il). Si la regién (I1) es el doble de la

region (1). a) 16 b) 7 c) 20 d) 9 e) 6
A PA %
0 ) Aplitud comunicaliva,
a) 3/5 b) 3/4 c) 2/3 d) 4/5 e) 1/3 4

35. Un agricultor divide su terreno de forma cuadrada en parcelas como 42. PLAN DE REDACCION
se observa en la siguiente figura: El valor del arte
I.  El costo estd sometido a ciertas leyes del mercado y los artistas
también tienen que someterse a ellas.
Il. Todo el mundo sabe que el precio de las cosas no tiene nada que
ver con su valor.

ll. Esta es la razén por la cual algunas obras de arte alcanzan un
precio que parece desmesurado, pues el valor es simbdlico.
IV. Por eso, los productos de estos, tienen precios diferentes, porque

los compradores les conceden un determinado valor.

a) ll=1-=1vV -1l b) =1V -Il-I c) I=IvV=Il-Il
Determina cuantos triangulos se puede contar. d) I=IvV-I-1l e) lI=IvV-Ill-I
a) 164 b) 152 c) 148 d) 196 e) 182
TEXTO
36. Sabiendo que el esquema: El Ministerio de Cultura, a
[(peq) > (qvr)]v(s —>r)es falsa. través de la Direccion del
Hallar el valor de verdad en: Audiovisual, la Fonografia y

p r los Nuevos Medios (DAFO),
l. —[q]— II. —[S]— M, —~p —r — realizara una serie de char-

las informativas a nivel na-
a) VRV b) FVV c) FVF d) FFV e) VVF cional para promover y difun-

dir la politica de fomento e
incrementar las postulacio-
nes en las 23 lineas de los :
Estimulos Econdmicos que " i ;

brindan. Las charlas se rea- (Primicia)

concurso| SAN MARCOS |SEMESTRAL |1ra. Seleccion W INIE | FFAA | T0DOS

37. Un cerrajero tiene un alambre de 20 metros de longitud, con un pedazo
"X" va ha construir una ventana de forma cuadrada y con el otro
pedazo también desea construir otra ventana de forma cuadrada

como se ve en la figura:

¥ gﬂl - ;‘ e
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lizaran en formato virtual (a nivel nacional) y de manera presencial en las
regiones de Arequipa, Cajamarca, Cusco, Tacna, Moquegua, Junin y San
Martin.

43. Del texto se puede deducir que:
a) Existen 23 lineas de postulacion en estimulos econémicos.
b) El Pert es uno de los mayores productores de cine nacional.
c) La DAFO realiza charlas informativas presenciales en todas las
regiones.
d) La DAFO brinda cobertura a nuevos medios digitales.
e) La DAFO dara charlas a informativas virtuales a Loreto y Piura.

44. Identifica la verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados con relacion
a la imagen:

PUErEs> TRRDER

1!
@ s i
! i )
B e | IR A I e TR T

. Presenta metafora visual
ll. Presenta siete vifietas

Il. Contiene onomatopeya
IV.No presenta cartela

a) VFVV b) VWVFF c¢) VFFV d) FFVF e) FVVF
45. Correlaciona los vicios del lenguaje con su respectivo ejemplo:

|. Barbarismo

Il. Monotonia

ll. Redundancia

IV. Ambiguedad

V. Solecismo

. Maria va hacer una torta para su cumpleanos.

. Brother, no eras cierto que gané la loteria.

. Se confecciona mufiecas para nifias de trapo.

. Me alegra mucho de que hayas ganado el concurso, de que seas
el mejor.

e. Buenos dias, quiero iniciar primeramente saludando.

a) Ib—1lla—Ille - IVc - Vd b) Ib—llc —llld — IVa - Ve

c) lc—1lla—-Illle—IVb-Vd d) Id—llc —llla-IVb — Ve

e) le—lla-llld - 1Vc - Vb

o 0 T o

46. Correlaciona las categorias semanticas con su respectivo ejemplo:
I. Hiponimia
Il. Hiperonimia
lll. Cohiponimia
IV. Homonimia
A) Juan por la mafiana practica futbol y por la tarde, voley.
B) Compré agua cielo que parece que cae del cielo.
C) Las flores embellecen el paisaje, mira esa rosa.
D) El clavel tiene aroma fraganciosa, es una flor bella.
a) IB-1ID-1IC-IVA b) IC-1ID-1IB-IVA
c) ID-IIC-1IA-1VB d) IA-IIB-IlIC-IVD
e) ID-IIB-IIA-IVC

47. Analiza la siguiente imagen y reconoce el tipo de significado, teniendo
en cuenta que, provoca una sensacion de dolor, empatia, ansiedad
y desesperacion.

P

AT N

INIClo | SEMESTRAL de
cicLos | SAN MARCOS Abril

1ra. Seleccion 1 0 de

a) Denotativo b) Connotativo

c) Estético d) Explicativo

e) Conativo

=1 A
=37 plilud,
ki

— L4 u - »
48. Identifica la forma correcta de los verbos en las siguientes oraciones:

ACTIVEFORM
PASSIVE FORM # Christmas carols .... by kids.

We wish you a merry
Christmas, we wish
you a merry Christmas and
a happy New Year!

= o

Py ¢

m=)  Kids usually sing Christmas carols

a) be sung
d) are sang

b) is sung
e) are sung

c) is sang

49. |dentifica la veracidad (V) o falsedad (F) de las conjunciones de los
siguientes verbos irregulares:

Verbs | Past Simple | Past participle
l. eat ate eaten
Il. | drink drank drank
. | have had had
a) VVV b) VFV  ¢) VFF d) FVV e) FFV

50. Identifica las formas correctas de los verbos para completar las
siguientes expresiones:

If we had ... earlier,
we would have taken
that plane.

If | ... rich, | would
buy a better TV,

a) came — was
c) came — were
e) coming — have been

b) come - were
d) come — was

Abril
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02.

03.

04.

A

Dinero=MCM(de 21#Z")=D

CD=21=3.7=(2+1)(6+1)

D=322%-964=576
3.2,

DC
576 _ 5/ 2880/
2
Clave: c
ADPB? (B<20) A=3  AH12
A B=10 B=20
—2 =Cte.
B —
A=?  AS12
AIP./B(B>=20) B=180 B=20
A~B =cte.
3 A
300 400 | A+180=12/20
1 4 A=4
12=A
Clave: a
—=m,ab.....xy=1£:>
2 *u 29
106
2 ab....xy
112 —
3 Ii 29 99...99
£ 1,06
200 Xéz X
174 29
58
E = m+a+b+x+y 4
vYvYy 98
1+0+6+6+2
E=15 Clave: e
L (-1)—>a+b+c=-1 a=2
I.(23)>4a+2b+c=3 ‘b=-2
I (3;11) —> 9a+3b+c =11 c = -1
y =2(16)- 264) -
y=32-9
y=23
Clave: b

CONCURSO

DE
BECAS

29 de

SAN MARCOS

Marzo 30 de Marzo

SEMESTRA

05. —12<x<4
(-6 < x+6 <10)?
(0 < (x+6)% <100)(-1)
~100 < ~(x+6)? <0
—-99 <y <1Rango

v sysprand

a b
-98
Clave: d
06. m?—n? =
(m2 —n2)(m4 +n4+m2n2) =a’+3ab
X (m2-n2)2.2m2n2
X(x?+ 3b) = a®+ 3ab
x3 +3bx =a + 3ab
1 |
X=a
Clave: e
07 fi Xi
[36-40) 38
[40-44) 42
[44-48) 4b
[48-52) 14 50
[52-56) 3 54
3= 1958 _ 4701
3
Me : 48+4[M] = 48,14
14
Mo : 48+4(14_8j = 49,41
6+11
Asimetria positiva
Mo <Me <X
DV;INF;NF; V)V V)V
Clave: d
08. hi f,
[70-80) 1/k k
[80-90) 2/k 30
90-100 4/k
[ ) / 60 1 ; k=15
[100-110) |  5/k 75 K s
c
[110-120) 3/k 45 2
2
3
60 75 45 5
— 5
90 100 110 120 a
I
15+75 = 90 E
90+27=117 5
Clave:d §
[$]
2
1ra. Seleccion | W INII | FFAA | TODOS &
04 de Abril | (5 de Abril | {3 de Abril| 3:30 PM,
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09. Apelativa / Fatica / Metalinguistica

Clave: b
10. 1V

Clave: a
11. 10

Clave: a
12. Antitesis / Epiteto / Sinestesia

Clave: e

¢¢U. . q/ T t » ¢¢

13. Ndcleo infeccioso, cola

Clave: b
14. Difusién O,, CO,
Clave: a
15. ARN polimerasa, ARNm
Clave:d
16. Pancreas - Higado
Clave:c
17.1c - lla-llld - IVb
Clave:d
18. Mitocondria, respiracién celular
Clave: b
19.1c - lld - llla - IVb
Clave: c
20.  x|yKr| 57, 4d'°, 6s°
er 6 6 6
#e-(ER)=6 P=6
G=IA Clave: a

'"I'J‘é'o SEMESTRAL
cicLos | SAN MARCOS

A 03

1ra. Seleccion

21. 1As,05 +2H,0 - B As,0,
- (As,0,)*
0 o)
O—Als—O—Als—O
& b
)F; IV IV ; IV)F
Clave: b

22. 2NaOH+2NaCN+5NaClO — N, +2Na,CO, +H,0 + 5NaCl

1,2’(49)9 —— 5(74,5)g

10kg
5

x kg

x=38kg

Clave: ¢

23. 1CgH,, +120, > 9CO, + 6H,0

10
120g—CN__ 9(22.4)L

_CN  xL

Clave: a

24. Qganado=Qperdido
m2=20g CemaAT

Cem.AT CemAT
T2=_5o C \ /80m /ﬂ
Q1 +Q +Q =Q
_scopc fUsion 0o E 25°> T
0,5.20.5+80.20 +1.20.(Tg - 0) = 1.200(25 - T.)
- Tg=15,2°C

Clave: a

*Verticalmente

*Horizontalmente
4k =48t > k =12t

——

3K = 64.4—.10.£2
12t 2

t=2s
5

~k=12ty d=5k —>d=336m

105,

\

Clave: a

Fuerzas Armadas 1 7 de

UNI Catoélica !
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Examen de Admision Solucionario Exgmen
UNCP 2023-1 Areal

liai temdlica

IS 3 > 2 + 0
1 1x2 + 0(1)
2
— 6 + 1
1(2
Por la ley de Snell 1 2 2x3 + (7)
*1.Sen45° =nSend
1.Sen90° = n.Sen(90 - 6) —-+ 12 + 3
ﬁ—taneeSene—ﬁ 3X4+&
2 - J6 1 2 3 2
2 mf2 3 (n-1n
..T—W—)n— 5 —Pn(n+1)+ 2_—610
Clave: b n(3n + 1) = 20(61)
. n=20
27. Las caracteristicas del aire y agua respectivamente para Clave: d

las inundaciones como consecuencia del HURACAN "YAKU" 34

son: ’
AIRE — Humedo
AGUA — Caliente

Clave: b (1) (10
3S 6S
28. Respecto a la radiacion solar se tiene los siguientes tipos
de ondas: Piden:
LUMINOSOS — Visibles S+3S _48 4
25+3S 5 5
ULTRAVIOLETA —> Actinicas Clave: d
INFRARROJAS —> Calorificas
35.
Clave: b
] —» 2-2(#)-2020)
" Desarvall personal 1 6
[ & p & L] ’
ciudadania y civica L, 10-2(12+22)
~ _,2)3)6)
29. pituitaria — hormonas 6
28= 21 1224 32)
Clave: d -
— 08
30. alimentario — bulimia — anorexia 6
1 2 3
Clave: c
6)(7)(13
31.1-1-11 -'-2L6)()=182
Clave: e Clave: e
32 FVF 36. [P A > @V NIV (s> g
Clave: e F F F F V F Z
e —_— »
\% F 3
F F 5
o
I. pvg=FVvF=F .
l.rvs=FvV=V 5
M~p Ar=VAF=F 5
Clave:c &
[$]
3
FFAA | T0DO0S &

DE

BECAS 29 de Marzo 30 de Marzo 04 de Abril | ()5 de Abril

coNcURsO | SAN MARCOS [SEMESTRAL |1ra. Seleccion U N}
@ 1 3 de Abril| 3:30 PM,
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Examen de Admision Solucionario Examen

UNCP 2023-1 Areal

45.1b - lla—llle — IVc - Vd

37. (sz (20—xj2 2x2 —40x + 400
A=—]| + =

4 4 16 Clave: a
—4x=40 (Derivando) 46. 1D - IIC - IIIA — IVB
x=10
Clave: ¢
Clave: b
38. 1 1lylVv 47. Connotativo
Clave: ¢ Clave: b
39, 041 x2# X2+ 3. ﬂ?
2 2= = % plilud
1;3;7 ;15 ; 31 ; 63 ; 127 ; CPU o v »
Uy ey L, conuwicaliva inglés
x2+1 x2+1 x2+1 x2+1
— CPU =255 48. are sung
S 2+5+5=12 Clave: e
49. VFV
Clave: e
Clave: b
40.
N1 _i4p 50. come — were
2
n(n+1)=2(37)(3)P Clave: b
—>n=36; p=6; E=39—6=4
~P+E+P+E=20
Clave: e
41. HQOM
MO H =M
v v
H H
.7
Clave: b

42. 11=1-=1V =1l
Clave: a

43. Existen 23 lineas de postulacion en estimulos
economicos.
Clave: a

44. VFWV

Clave: a

Distribucién gratuita - Prohibida su venta
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EXAMEN DE ADMISION

ACADEMIA
INGENIERIA

UNCP 20231

Cuestionario - Area I

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

Cuando un capital se presta durante cuatro afios, el monto que se
obtendria seria S/ 12 000, pero si se pretara por cinco afios seria S/
13 500. Determina la tasa de interés.
a) 10% b) 15% c) 25% d) 20% e) 30%

Katty inicia un negocio con S/. 600; seis meses después se asocia
con Alvaro quien aporta s/ 480 a la sociedad. Si después de 18 meses
de asociados, se reparten una ganancia de S/. 1 520, ;cuanto le
corresponde a Katty?
a) S/ 570 b) S/ 600 c) S/ 920 d) S/ 720 e) S/ 950
Tres obreros tienen que colocar losetas en un area de 214 m2.
Sabiendo que, por metro cuadrado, el primero emplea 30 minutos, el
segundo 36 minutos y el tercero 42 minutos. ¢ Cuantas horas tardaran
en culminar dicha labor, si se desea que cada uno de los tres obreros
empleen un minimo tiempo y cubran cada uno un nimero exacto de
metros cuadrados al mismo tiempo?
a) 16 h b) 36 h c)42h d) 52 h e) 48 h

Al convertir el numero 507 a otros sistemas de numeracion, ;en
cuantos de dichos sistemas el numeral terminara en la cifras tres?

a) 18 b) 16 c) 15 d) 21 e) 24
En el grafico adjunto:
U
A B ¢

u = {x/x es numero natural de 3 cifras}
A={y/y=?de tres cifras}
B = {z/z es numero de 3 cifras que termina en 4

C={w/w = 8 de cifras}
Determina el cardinal del area de la region sombreada.
a) 5 b) 6 c)3 d) 2 e) 4

Al resolver la ecuacion 2x2 + 6x + 3 = 0.

—m++n
2

Se obtiene una raiz [ } halla "m + n".

a) 9 b) 6 c) 18 d) -6 e) —18
Si al dividir P(x) entre 4x2 — 5x — 6, se obtiene como residuo 2x + 3,
icudl es el resto de dividirlo entre x — 2?

a) 6 b) 9 c)7 d) 5 e) 8
Sea la expresion F(x) = x2 — 8x~1 + 6 y la matriz

S

Determina la suma de los elementos de F(A)
a) -2 b) 0 c) -1 d) 2 e) 1

Al graficar una funcién: f(x), se obtiene:

'"I'J‘é'o SEMESTRAL
cicLos | SAN MARCOS

03

10.

11.

12.

13.

14.

15.

1ra.LS'e.Islctl:i6n 1 0 de

22
4=->

1

1 ;X

3
cuya regla de correspondencia es de la forma:
f(x) = ax2 + bx + ¢, halla"a + b + ¢"
a) 16 b) 18 c) 10 d) 12 e) 14

Calcula la suma de valores de "x" que satisfacen:

log, x2=log3 [x+%)+1
a)5 b) 4 c)6 d) 7 e) 3

En la figura, calcule el drea de la region sombreada,

siAP=3cmyQC=5cm B
a) 10 cm?2
b) 15 cm?
c) 24 cm2 P
d) 12 cm2
e) 16 cm2 X M
En la figura:
7
5
Determine el valor de "x"
a)2y10  b) 247  c)25  d) 35  e) 45
En la figura:
X
Calcula el valor de "x".
a) 10 b) 12 c)1242  d)9 e) 1243
En la figura:
a
8
b
atb
Halla el valor de "x"
a) 2 b) 1 c)4 d) 5 e)3
En la figura:
g B
m
AA0 450\M XO~.C

I
I

3a t 2a 1

Al |- Catélica
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UNCP 2023-1

Solucionario E'.l_taman
Area Il

Determine "tan(x)"

a) 3/4 b) 3/5 c) 2/3 d) 1/3 e) 12
16. De la figura:
Calcule el valor de "x"
a) —-15°
b) 15°
c) 20° X
d) 22,5° 3x
e) 18° 2x
17. De la figura:
B M C
45 i
42 @
A O
A 10 D
Determina "tana"
a) 4/7 b) 3/7 c) 6/7 d) 2/7 e) 5/7

18. La gréfica muestra la ojiva de la frecuencia relativa acumulada de
las notas de un examen de estadistica. Determina el porcentaje
de estudiantes que obtuvieron una nota entre 35 y 72.

Hi%

a) 58%
b) 52%
c) 56%
d) 50%
e) 54%

1
40 %} === = = = i
I
I
1

Notas

1I5 3'0 5‘0 60 75 90
19. En la tabla se muestra el consumo de olluco mensual por persona,
en un distrito de la ciudad de Huancayo. Completa la tabla y halla
el cuartil 2 (Qy).

Consumo (Kg) fi Fi
[0-15) 15 15
[15-3,0) 26

[3,0-4,5) 20 61
[4,5-6,0) 74
[6,0-7,5) 6 80

Total n =80
a) 2,7 b) 2,9 c) 2,5 d) 3,0 e) 3,2

20. La tabla muestra las edades de los nifios atendidos por enferme-
dades bronquiales en un centro de salud de la ciudad de Huanca-
yo. Calcula la desviacién media, sabiendo que la media aritmética

es X = 4,18

Edad (aos) | & | x| X=X | [}
[0-2) 39 1 3,18
[2-4) 56 3 66,08
5 0,82 23,78
[6-8) 28 7 2,82 78,96
[8-10) 18 | 9 4,82
Total 170

concurso| SAN MARCOS | SEMESTRA

BE[::EAS 29 de Marzo 3() de Marzo

21. Identifica los signos de puntuacion que debe llevar el siguiente texto:

Hay una cosa que te tengo que decir mientras estabas lejos otra
estuvo aqui todo paso tan rapido que ni cuenta me di que cai en sus
brazos y de ahi no me fui.

a) Punto y seguido / Punto y seguido / Coma / Coma

b) Coma / Coma / Coma/ Puntoy seguido

c) Punto y coma/ Punto y seguido / Coma / Coma

d) Punto y coma/ Coma / Punto y seguido / Coma

e) Punto y seguido / Coma / Punto y seguido / Coma

22. Identifica el tipo de texto oral que evidencia el ejemplo.

Rosario, quiero que me ensenes a tejer.

Para tefer un ropdn necesitas:
lana bebé y palitos de tejer
N° 2, luego debes empezar

haciendo ...

a) Narracion b) Argumentacion
c) Informacion d) Descripcion
e) Instruccion

23. En relacién a la literatura hispanoamericana, completa el organizador:

LITERATURA
HISPANOAMERICANA

a) Arte poético/Huasipungo/20 poemas de amor y una cancion
desesperada/Dofia Barbara

b) Dofia Barbara/Huasipungo/Arte poético/20 poemas de amor y una
canciéon desesperada

c) Huasipungo/Arte poético/Dofia Barbara/20 poemas de amor y una
cancion desesperada

d) Arte poético/Dofia Barbara/ 20 poemas y una cancién desespe-
rada/Huasipungo

e) 20 poemas de amor y una cancion desesperada/Huasipungo/
Dofia Barbara/Arte poético

24. Se tiene el i6n 53CaZ*, luego evala:
I. La distribucion electrénica del atomo neutro es:
[18Ar]432

1ra. Seleccion W INIE | FFAA | TODOS
04 de Abril | ()5 de Abril |4 3 de Abril| 3:30 PM.
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Examen de Admision
UNCP 2023-1

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Il. El ion tiene nueve orbitales apareados.
lll. El i6n tiene 20 electrones en su nube electrénica.
a) VVV b) FVV c) FFF d) FFV e) VVF
Después de balancear la siguiente reaccion quimica, calcula la
relacion molar del acido y el gas producido.

K20r207(s) + HCI(ac) e KCI(ac) + CrC|3(ac) + H20(|) + Clz(g)

14 3 15 14
a) 5 b) = c) v d) 3
Dada la siguiente reaccion quimica:

(NH4)2 Cr207 — N2 + Cr2 03 + Hzo

Después de balancear la ecuacion determina la relacién entre la suma
de los coeficientes de los reactantes y los productos.
1 1 1
c) 7 d) 3 e)

1
a) 5

1
5 b) 3
Sobre un bloque de 1,5 kg, inicialmente moviéndose con 80 imis en
una superficie lisa, actua una fuerza de (12 T+15 T)N durante 20 s.
Si el bloque sélo puede moverse a lo largo del eje x, determina la
potencia entregada al bloque (en kW).
a) 0,72 b) 3,52 c) 1,29 d) 1,92 e) 2,96
Desde un mismo punto en una meseta plana horizontal se lanzan dos
proyectiles A y B, ambos haciendo un angulo de 45° respecto del piso
y rapideces iniciales vy y vg respectivamente. Si el proyectil B logra
doble alcance que A.

Determina ﬁ
A
a) g b) v2 c) V3 d) 5 e) 1

La figura muestra dos esferas idénticas de 20 N de peso cada una
y cargada con igual magnitud q = 20 uC pero de signos diferentes.
Determina la magnitud de la tensién (en N) en la cuerda (1).

2224

a) 40
b) 60
c) 48
d) 80
e) 120

Para el circuito mostrado, determina la potencia que disipa la resis-
tencia de 6Q

a) 66,7 W
b) 400,0 W
c) 1333 W
d) 37,6 W
e) 86,7 W

60

60 V=
340

Referente a los usos del agua, relaciona:

I. Piscigranja a. Uso primario

. Doméstico b. Uso terciario

ll. Recreacion c. Uso secundario

a) lc—llb-llla b) la—Illc—Illb c) Ib—lla—=lllc
d) Ic—lla-Illb e) Ib—llc-Illla

El Peru es uno de los paises megadiversos del planeta. Identifica las
especies en las que el Peru lidera el ranking mundial:

a)2y4 b) 3y 4

c)3y5

'"I',"é'o SEMESTRAL
cicLos | SAN MARCOS

d)2y6 e)1y4

03

Solucionario Examen

33.

34.

35.

En la figura, ¢cuantas monedas se debe mover como minimo, para
formar un cuadrado de seis monedas por lado?

e olelele
o) 7 elelele
35 eleolole)
3 elelel®

Un carpintero hizo cierto nimero de mesas; vende 40 y le quedan por
vender mas de la mitad; hace después diez mesas y vende siete
quedandole menos de 45 mesas por vender. ;Cuantas no vendi6?
a) 37 mesas b) 76 mesas c) 44 mesas
d) 41 mesas e) 51 mesas

En la figura se muestra un sistema de engranajes de 8, 12, 16, 20,
... dientes respectivamente. El primer engranaje da 63 vueltas por
minuto.

Determina la diferencia del numero de vueltas en media hora que dan
el segundo y ultimo engranaje.
a) 1215 b) 995 c) 1125

d) 1135  e) 1220

36. En la siguiente figura hay 246 puntos de tangencia. Calcula n.

a) 13
b) 19
c) 12
d) 11
ey17. (X)) -
12 3 n-1n
37. Se quiere cercar el jardin mostrado en la figura, utilizando para ello
54 metros de cerca.
=x—
CASA
2y
l Jardin y
I 3x |
Para calcular el area maxima de dicho jardin, determina: 4x + y
a) 24 b) 28 c) 42 d) 32 e) 36
38. Segun la tabla que define la operacion @, resuelve el siguiente
sistema, siendo a=! el inverso de "a" segln @.
@|p|a]r
plafr|p
q|iripj|q
riplqir
{(q @q')'@x=p
(p@y ™) =r
a)x=p;y=p b) x=q;y=r C)x=ry=gq
d)x=p;y=gq e)x=qy=p
39. De la figura: 3 5
30
X "
R
2 0

1ra.LS'eIhe.ctl:i6n 1 0 de

Abril

Fuerzas Armadas de
Catoélica 1 7
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UNCP 2023-1

Solucionario Examen
Area Il

Determina: "X
b) 8

a) 12 c) 10 d) 6 e) 4

40. Determina el numero que falta en la siguiente distribucién:
15 12 4
5 10 3 6 ? 8
4 3 13
b) 5 c) 2 d) 4 e) 3
41. Al reducir el siguiente circuito légico:
p
T
q
q p

a) 6

resulta :
p—r
2 {75
p
o L g

1o oL T+
oL q

42. En la siguiente distribucion numérica, determina el valor entero de

o iguel

43. Determina el(los) enunciado(s) correcto(s) sobre la imagen presen-

tada.

I.  Militares y pobladores que observan y caminan sobre las calles
inundadas y bloqueadas por el huayco: significado denotativo.

Il. La informacion que aporta la imagen expresa la funcion simbodlica
y epistémica.

ll. La imagen expresa la caracteristica de complejidad, porque retine
varios elementos que amplia posibilidades de interpretacion.

a) lylll b) Sololll  ¢) LIyl d) Séloll e) Iyl

concurso| SAN MARCOS | SEMESTRA

BE[::EAS 29 de Marzo 3() de Marzo

44. Completa el siguiente esquema:

SINONIMOS

TOTALES, ABSOLUTOS
ODIRECTOS
|

PARCIALES, RELATIVOS|
O INDIRECTOS
|

Significan exactamente
10 mismo.

&?

a) Comparten
b) Comparten

significados inexactos en algunos contextos.
algunos significados en todos los contextos.
c) Comparten diferentes significados en algunos contextos.
d) Comparten significados opuestos en algunos contextos.
e) Comparten el mismo significado en algunos contextos.

45. PLAN DE REDACCION

(GUARDERIA DE DINOSAURIOS?

I. Encontraron un Psittacosaurio adulto y 34 crias que datan de 125
millones de afios atras.

Il. Esta "curiosidad" abri6 nuevas interrogantes sobre el comporta-
miento de los dinosaurios.

lll. En Lianing, provincia de China, se realizé6 un descubrimiento de
restos fosiles sorprendentes.

IV. ¢Por qué el dinosaurio adulto se encontraba con tantas crias?
¢Era el progenitor o el cuidador?

V. Pareciera que la muerte los sorprendié de forma subita y fueron
encontrados todos acurrucados.

ﬁn‘ "l

l. ‘
A :r-.."'

a) l-1-V=Ill-IV b) M—=1IV-V-I-Il
c) NM-II=V-1-1IV d) N-1-V-Ill-1V
e)l-lll-IV-lI-V

46. De la siguiente imagen:

Se puede afirmar que:

I. Cumple una funcion epistémica.

II. Una caracteristica predominante es la originalidad.

ll. Corresponde a una imagen publicitaria.

IV. El significado connotativo es que, todo lo que haces vuelve a ti.
a) llylll b) Solol  c¢) Sdloll d) llylv e) Sélo IV

47. Determina la proposicion correcta respecto de las relaciones seman-
ticas en la siguiente conversacion:

1ra. Seleccion W INI1 | FFAA
04 de Abril

TODOS
(5 de Abril {4 3 de Abril| 3:30 P.M.
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Solucionario E'.l_taman
Area Il

-I"'_.—_‘-"_"-._
No seas bosto,
entiende que

el tema os vasto,

no me hables
como si fueras

I. Pepe utiliza parénimos y Lucho usa homénimos.
Il. Pepe y Lucho utilizan palabras homdfonas.

. Lucho usa homdgrafas y Pepe, homéfonas.

IV. Pepe emplea hipénimos y Lucho, Hiperénimos.
V. Ambas personas emplean polisemia.

a) IV b) 111 c) I d) Il e)V

48. ldentifica los conectores adecuados para completar el siguiente
texto:
Shakira sang a song ... she was very sad.
.. she was singing it, her children were dancing ... they liked the
music.

Women don’t
Cry, Women now
involce!

a) because — When - so
c) while — While — when
e) when — While — because

b) when — So — as
d) as — While — so

INICIO

SEMESTRAL
SAN MARCOS

03

1ra. Seleccion

49. Identifica los verbos adecuados para completar la expresion:

e

If ..., I... passed the exam.
Unfortunately, my grade was zero.

a) had studied — have
c) studied — have
e) have studied — have

b) had studied — would have
d) have studied — would have

50. Relaciona cada pregunta con la respuesta correcta:
I. Is this ring made in Peru?
Il. What is this ring made of?
lll. What is this ring used for?

A. Silver and diamond.

B. No, itisn’t.

C. For marriage proposal.

a) IB=IIC -1IIA b) IC-IIB-IlIIA c) IC-IlIA-1IB
d) IA=lIB-1lIC e) IB=IIA-1IC

Fuerzas Armadas de
Catélica 1 7 AL

105,

UNI
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Solucionario - Area ll

Matemalicas

| Cra
o 12000=C+=

100
Cr.5 -
13500 =C +

100

Cr.(1)
100

1500 =
por 4

Cr.(4)
100

6 ¢9&.r
166

6 000 = .°.C=6000

15 009 =

Clave: ¢

02. CAPITAL

k 600 5 «x
1520
A

TIEMPO
~24 4

~8 3

= 20k

480 4 x =12k

32k = 1520
k = 47,5

k = 20 (47,5) =(950]

Clave: e

03. Por m?2
y A 30min - 84
z B 36min — 70214
C 42min —» 60
t = MCM(30, 36,42) = 1260
2520 min

60
t=42h

214 m2

Clave:c

04. 507 —>abc...3p,

507 =n+3

504 = h
—_——
23x32x7
CD=(4)3)2)-{1 2 3}

24-3

21 Clave: d

DE

secas | 29 de Marzo

30 de Marzo

c concurso| SAN MARCOS |[SEMESTRA

05. Nos piden: n(AnBNC)

A=7+224 o
B=10+4+220 > MCM (7,10,8) +224

280+ 224
280k + 224

C=8+224
{

0
1} 3#s
2
Clave: ¢

06. 2x2+6x+3:0

x = 82436-4(6)

Clave: b

07. P(x) = (4x2 —5x—6).Q(x)+(2x+3)

= P(2)= (16-10—6JQ(2) + 4 +3

P(2)=7
Clave: c
08. F(A)=A2_8A 116l
cp2_(2 -3)(2 3)_(2 9
2 1)l2 1 6 -5
cpct_ (13 113
2+6(-2 2 gl2 2
I N SN G
6 5/ (6 -2/ (0 6

F(A):(3 —12)

8 -1
>elem=-2

Clave: a
09. f(x)=a(x—3)2 +4=ax2 +bx+c
f(0)=22 = a(-3)% + 4 = 22
a=22
A f(x)=2(x-3)2 +4=ax? +bx+c
=f(1)=a+b+c=8+4
a+b+c=12

- Prohibida su venta

Clave: d

Distribucién gratuita

UNI
05 de Abril

FFAA
1 3 de Abil

1ra. Seleccion
04 de Abril

TODOS
3:30 P.M.
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Examen de Admision Solucionario Examen

UNCP 2023-1 Area Il

10. Log3x2 =Logs (x +gj+Log33 D
5 <A
Loggx“ =Logz (3x+11) 5
%2 = 3x+11 '
x2-3x-11=0
= X1 +X2 =3
Clave: e i) ABMC~2ABC
=BC=a10
11. B ii)FormamosaBDC
iii)Se observa que en Aapc: notable de 53°/2
P
3 : : Ao o
P Me O iv)En ABMC: 6+x=45°—> 53 X = 45°
Por semejanza: = 37°
% - % —ab=15 2
37° 1
. 2 . - —_
o Asombreada =ab =15cm ~Tanx=Tan 3
Clave: b Clave:d
12. 16. 4 * Pasamos todos los
X 7 angulos a sentido
X antihorario
5 | X+3x+2x=90°
Por propiedad 3X . 6x =90°
%2 +52 =72 4 42 % = 1°
x? +25=49+16 Clave:b
2
X< =40
x=2410 7 Bt S menaste
2 _
Clave: a 4 > o :Tm :_Tn ‘:’ra ;Tm'Tn'Ta
5 +5+ o= 5. o
8=14T
13 300 600 5 /\: ‘IG I_:D (l4
A "’ =6(2) Tana -4
h=2y3
Clave: a
= AOCE 0., 60r) v
6 Sx=12 18. - v
60° 30° i [
X c [0-15) [14% [ 14% | |ase|an ja% | a%
Clave:b [15-30) [10% | 24% | % 35 40 45 0
[30-50) [16% | 40% | . .
14 B a D So A
[50-60) | 26% | 66%
8 n 60 61 75
b |60-75) [ 20% | 86% 4
A [75-90) | 14% | 100% | 1273 %=16% .
a+b C 5
. _Poncelet: atn=a+b+2x...... A) [35"5O>+[50 ~60) +[ 60-72) 3
120 2 0, 1 0, ()
. Poncelet: atb=n+2x........ @) & 6% 6% 3
<
Reemplazando (2) en (1) E
a+n=n+2x+2x Clave:e g
8=4x =
2=X g
Clave: a S
[$]
3
7
A

INIclo | SEMESTRAL 03 d |1ra. Seleccion 1 0 de | Fuerzas Armadas 1 7 de
SAN MARCOS Abril UNI Abril Catoélica Abil
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Examen de Admision Solucionario Examen

UNCP 2023-1 Area ll
920 o ., [Posicion—g
2= PmTHA — 26. 1(NH,),Cr,0, - N, +1Cr,O4 + 4H,0
)3 REACTANTES =1
_(80) _ - 40-15) COEF
Qp =2—,—=40 Cm=15+15 ~2,94 Scoer PRODUCTOS =1+1+4 =6
Rpta = 1
Clave:b Pa=s
Clave: e
20. DM. = 3,18(39)+1,18(56) +0,82(29) + 2,82(28) + 4,82(18) o7, dov t+1at2
170 o2
15
379,6
M.=====22 v _gom IIPP—2E_ d-80.20+ 2 8.400
_ 0o =°VY I>12N b 2
Clave: e d = 1600 +1600
d d = 3200
' ' Fr=ma
3
R 12-2a
Fd 12.3204
21. La secuencia es: punto y segudio / coma / punto y seguido/ P= T 7 T
coma. P =1920W
Clave: e P — 192KW
22. El texto dialogico presenta rasgos de una instruccion, en Clave:d
razon a la forma del discurso. L
Clavere | 28- V. TN Ve, -~ RN
45° \ 45° K
23. Completamos el esquema AUTOR-OBRA de la Literatura g g
Hispanoamericana.
+ Jorge Luis Borges: Arte poético V2 /—\
+ Jorge Icaza: Huasipungo d:?_\
» Pablo Neruda: 20 poemas de amor ... Dg=2D,
* Romulo Gallegos: Doiia Barbara V.2 V.2
Clave:a ~A _9o|B_
9 g
¢¢ )
\Y \Y
Cicucia y Tecnologio Fafz -z
y/ & g VB
24. . Clave: b
ca? ATOMO NEUTRO
Z=20 2 29.
[1gArlds
CATION
[,o0NeJ3s?3pf 6 | Ar
L.V
! (9x10%)(4x10°")
Il [gAr] V . Fe = >
- [ 9x10
lll. #e™ =18 F FE=4ON
Clave: e 2
Equilibrio:
25. I
Red (+56-) Ty SON g
+1 +6 -2 +1 -1 +1 -1 +3 -2 +1 =2 0 (]
K,Cr,0; +14HCI — 2KCI +2CrCl, + 7H,0 +3Cl, 2 g
<
[e]
Oxid(=2¢-) Clave: e o
1 g
mol de Acido HCI 14 8
moldegas Cl, 3 g
Clave:d S
2
concurso| SAN MARCOS |[SEMESTRAL | 1ra, Seleccion| L) ININ| FFAA | T0D0S &
BECAS 29 de Marzo 30 de Marzo 04 de Abril | ()5 de Abril |4 3 de Abril| 3:30 P.M,
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Examen de Admision Solucionario Examen

UNCP 2023-1 Areall
C% 13(2)+2]
2
- (@j ,_2[3@)+2]
- 2
Malla sombreada : 21 3[3(4) +2]
e =2IR en 6Q 2
60 =6i+12i P—i?R 1234 (n_1)[3(n)+2]=246
=i p_100 ¢ T
18 9 n=13
.10
=2 A P=667W Clave: a
37. *4x+3y =54
Clave: a * A = 3xy + Xy = 4xy
=4x=3y=27
31. lc—lla—lllb =4x =27 3y =27
Clave:d y=9
S A4x+y=27+9=236
32.3y5
Clave: c
Clave: e
Aptitud we
v _u p ’ & 2@@qaq ') @x=p =2pP@y")
kagwa malemalicw (@@ p) ' @x=p p@y"
—
33.
X=p y=p
S4
OOO((%) LX=p;y=p
Clave: a
6 monedas 39. 1. 30x5=15x10
Clave: ¢ i :1; 150 :155X21
X = X
34. ia: ’
Tenia: x ~.x1=3.2
:>x—40>% =x-37<45 Xx=6
X Clave: d
§>40 x <82
x >80 40. 4(5+10)=60=15x4
80< x <82 4(3+6)=36=12x3
Ly g1 4(x + 8) = 4x13
. 81-40 =41+ 10 — 7 = 44 mesas X=5
Clave: b
Clave: c
41. {[(pva)aplv(~aan}tv(gap)
35. :>V1.#d1=V2.d#d2 ——
558 ~ Vo A {pv(~aan}vigap) ©
2 (~qAT) VPV (P AQ) &
V2 =42 .
— @
:>V1.#d1=V27.#d27 (~qAr)vp _'8
= s]
63.8 = Vy7.112 o— 2
1t :
- (42-4,5)30=1125 a-r 2
©
Clave: ¢ Clave:b ©
5
[}
3
3

INIC1o | SEMESTRAL 03 1ra. Seleccion 10 Fuerzas Armadas17
@ cicLos | SAN MARCOS i, UNI Al | Cateélica AL
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Examen de Admision

UNCP 2023-1

Solucionario Examen
Areall

42.1. (2-52+(9-11)2=13
Il (11=7)2+ (22 - 26)2 = 32
II.(1-6)2+ (36 —33)2 =34
V. (x—4)2 + (2x —2)2 = 36

43 1yl

Clave: a

44. Comparten diferentes significados en algunos contextos.

Clave: e
45 l=1-V-=Il-1V

Clave:d
46. lly IV

Clave:d
47. 1l

Clave:d

% Aptitud
conuwicaliva inglés

48. when — While — because

Clave: e
49. had studied — would have

Clave:b
50. IB-1IA-IlC

Clave: e

CONCURSO
DE
BECAS

SAN MARCOS
29 de Marzo

A

30 de Marzo

SEMESTRA

- Prohibida su venta

Distribucién gratuita

UNI
05 de Abril

FFAA
1 3 de Abil

1ra. Seleccion
04 de Abril

TODOS
3:30 P.M.
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